

お詫びと訂正

2021年度版『COM.-PASS 社会 地理 I (東書)』に誤りがございました。お詫び申し上げますとともに、下記のように訂正してご使用いただきますよう、お願い申し上げます。

該当箇所	誤	正
解答・解説 p. 4 「国境や国名をみてみよう」	(<u>コロンブス</u>) 冒険家のコロンブス に由来	(<u>コロンビア</u>) 冒険家のコロンブス に由来